Детский сад НОУ НШ "СВЕТЛАНА"
реализует первый уровень общего образования – дошкольное образование.
 Предметом деятельности Учреждения является обеспечение воспитания, обучения, развития,  ухода и оздоровления детей в возрасте от 3 до 7 лет.
 Обучение и воспитание в Учреждении ведутся на русском языке.
 Средняя численность воспитанников, осваивающих основную общеобразовательную программу, составляет 90 человек.
 В ДОУ функционирует 5 групп:
одна группа для детей в возрасте 3-х лет;
одна группа для детей в возрасте 4-х  лет;
одна группа для детей в возрасте 5 лет;
две подготовительные группы в возрасте 6 лет.
Детский сад НОУ НШ "СВЕТЛАНА"
создает условия для реализации гарантированного гражданам Российской Федерации права на получение дошкольного образования.
 Основными задачами Учреждения являются:
· охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья воспитанников;
· обеспечение познавательно-речевого, социально-личностного, художественно-эстетического и физического развития воспитанников;
· воспитание с учетом возрастных категорий воспитанников, гражданственности, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;
· взаимодействие с семьями воспитанников для обеспечения полноценного развития детей;
· оказание консультативной и методической помощи родителям (законным представителям) по вопросам воспитания, обучения и развития детей.
Образовательная деятельность детского сада НОУ НШ "СВЕТЛАНА" направлена на реализацию основной общеобразовательной программы, разработанной и принятой Учреждением в соответствии с федеральным государственным стандартом на основе примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования "От рождения до школы" (Веракса Н.Е., Комаровой Т.С, Васильевой М.А.), которая обеспечивает единое образовательное пространство, достижение воспитанниками готовности к систематическому школьному обучению.
 Расписание организованной образовательной деятельности составлено в соответствии с основной общеобразовательной   программой  ДОУ. 

